

2014年1月27日 星期一
编辑:张汝树 美编:朱金阁

特
刊

卯

春节ATM机取款
别把凭条扔了

本报记者 王亚男

春节假期,很多市民习惯刷卡消费,而取款往往从ATM机取出,有时会发生难以预见的危险。

在使用ATM机时,如发现ATM机有被改造的嫌疑或者旁边有形迹可疑的陌生人,不要使用;不要轻信在ATM机外部张贴的“ATM机故障”或“ATM机升级”等通知;如遭遇吞卡、现金提取失败等问题,不要立即离开,可在原地立即拨打发卡银行的客服专用电话和ATM机电子显示屏提供的客服电话,或到ATM机所在银行营业网点内寻求帮助,不要拨打ATM机外部张贴或陌生人告知的电话号码。

很多市民在银行ATM机、柜台办理完业务,凭条撕了就扔,或者撕都没撕就随意丢弃。这样可能会泄露储户信息,一旦被不法分子拿走凭条,他们就会记住用户的姓名、账号、手机号码、家庭住址等,这样会很危险。所以,在银行办理业务,拿到回执单后,一定要销毁;在商场刷卡消费后,小票要撕碎,千万不要随意丢弃。

银联相关人士特别指出,由于春节期间,市民消费额较多,信用卡常容易刷爆信用额度。为了防止被收取超限费,最好向发卡行申请提高临时额度,以便尽享刷卡的乐趣。

恭
賀
新
春
·
消
費

2014



在淄博义乌小商品城南广场,喜旺食品吸引了大量的顾客前来购买。 本报记者 王鸿哲 摄

本报联合烟台喜旺集团走进义乌广场 购年货,沾年气

26日,齐鲁晚报《今日淄博》联合烟台喜旺集团走进淄博义乌小商品城南广场,据悉,这是喜旺“送温暖、送福利、送实惠”活动在年前的第六场。

本报见习记者 张童 刘光斌

年前最后一站
市民盼活动继续

记者了解到,淄博义乌小商品城是本次“社区健康大讲堂”活动的最后一站。“听我朋友说已经有好几场了,可以吃得放心,就买一点尝尝,希望活动以后继续举行。”路过义乌小商品城的市民吴先生径直来到促销点,问好了价格,掏钱拿货不到两分钟。

据现场工作人员介绍,此次活动还有各种小礼品相送,“都是市民的生活用品,希望能给顾客一点欢乐!”工作人员说,“这不都希望马上有福么!”



大量顾客前来购买年货。 本报记者 王鸿哲 摄

购年货享实惠 市民最满意

26日10点,义乌广场喜旺活动点前拥满了选购年货的市民。工作人员在长约6米的活动点一旁将一摞厚厚的“福”字帖放在一旁。

“免费送‘福’啦!”喜旺工作人员一声热情的吆喝,吸引了来来往往的市民。“选点年货,还能迎张‘福’字回家,挺

好。”来义乌小商品城选购年货的周女士对记者说。

“老百姓就是图个健康、图个实惠,年底了,图个吉利,选好年货,再把‘福’字迎回家去,希望这是个好彩头。”家住附近的高女士对记者说,她说,自己也是听邻居说喜旺集团走进义乌广场了,穿好衣服就过来了。

订个年夜饭惹一肚子气 工商支招预防年夜饭纠纷

本报1月26日讯(记者 张汝树 通讯员 王洪欣 李杰)
“你好,我要投诉某酒店。他们推出的年夜饭套餐根本就是霸王条款,强制消费。”近日,徐女士愤愤不平地向临淄区消保委投诉。

原来,徐女士上周花999元预订了某酒店的年夜饭A套餐,酒店打电话告诉她因A套餐中的某些食材紧缺,酒店已自动将预订调整为B套餐。B套餐多为川菜,徐女士因父母不吃辣,想要退订,酒店回应可以退订,但需收取20%违约金。徐女士提出预订时口头约定全额退款,然而酒店方面态度强硬,一怒之下徐女士向消保委投诉。

据临淄区消保委刘晓华主任介绍,每年都有年夜饭消费纠纷。投诉多涉及定金退还、强制酒水消费、价格提高、饭菜质量下滑、商家随意更改订单内容、未告知而增添收费项目等。目前,又以定金退还为矛盾焦点,导致喜洋洋的年夜饭变身“年夜烦”。

为避免年夜饭消费“陷



工商人员在检查市场。 本报通讯员 王洪欣 李杰 摄

阱”,临淄工商分局、临淄区消保委发出消费预警。消费者应选择信誉良好的酒店预订,避免交完定金商家停业或发生矛盾纠纷后出现索赔无门的状况。

要认真阅读酒店预订制度并达成书面协议。协议需标明消费时间、菜品种类、消费价格、就餐环境、饭菜质量、酒水消费情况、额外消

费项目、服务违约责任、有无最低消费等。

同时要求商家开具消费发票。发票是消费者在发生消费纠纷时维护自身合法权利的有力武器。同时,条件允许下消费者可将与酒店工作人员的交涉记录进行录音,饭菜或消费环境进行录像,作为维权武器。